



老人因误会伤人 “不起诉”显检察温情

海都讯(记者 林涓)

通讯员 陈欣知 潘恒霖)

当遇到疑似小偷的可疑行为,你会义无反顾上前制止,还是理性分析后再适时出手?福州长乐男子侯某甲、侯某乙就因误会他人是小偷选择了“该出手时就出手”,这番“义举”到头来却给被误会者带来了伤害。近日,福州市长乐区人民检察院召开公开听证会,对侯某甲、侯某乙作出不起诉决定。

2023年9月20日,长乐区鹤上镇某村,林某发现自家电动车电量耗

尽,蹲下准备更换电瓶时,背后传来老人侯某甲的呵斥声。侯某甲上下打量蹲在地上的林某,继续追问其是不是小偷,对此林某强调道“我真不是小偷,我是来换电瓶的”。

侯某甲仍然不放心,挡住林某的去路,随即两人发生争执,侯某甲情绪激动并殴打林某头部,不远处的村民侯某乙误以为哥哥侯某甲被人欺负,便冲上前与侯某甲合力殴打林某头部,对林某造成伤害,后经鉴定为轻伤二

级。案发后,侯某甲、侯某乙家属向林某提供赔偿金,侯某甲、侯某乙主动投案自首。

收到案件后,承办检察官立即展开调查,走访亲属、邻居,了解到两位老人平日与邻里相处融洽,无犯罪记录,此次是出于对社会治安的担忧,犯罪情节较轻,且在案发后主动投案自首,认罪认罚,老人家属主动支付了赔偿保证金,检察院最终决定对侯某甲、侯某乙作不起诉处理。此后,承办检察官积极充当调解员的

角色,多次组织现场会议和电话会议,对《民法典》中关于侵权责任的相关规定进行充分释法说理,帮助双方理清权益和责任,有效化解双方矛盾,促成和解。

“谢谢检察官,我们还以为是小偷,没想到误伤了人,差点也害了自己啊。”侯某甲、侯某乙不断表达着感谢。不起诉决定的背后,是检察官充分权衡“法”与“情”的考量,彰显了检察机关在审查起诉环节中的司法温度。

福州东江滨公园增设光伏遮阳伞

该伞可提供户外照明、手机及电子设备的充电等智能化服务

海都讯(记者 罗丹凌)

通讯员 李硕 文/图)“安装了这个光伏遮阳伞,天热遮太阳,雨天可挡雨,智能化的同时还能促进节能减排,公园的服务真贴心!”这几天,福州马尾天鹅堡小区居民老林很高兴,带小孩来东江滨公园玩耍更加舒心了。

手机没电了?遮阳伞可以充电;夜间看不清?遮阳伞可以照明……10月23日,记者获悉,为提升便民服务水平,增强市民健身娱乐体验,马尾区在东江滨公园休闲娱乐区等人员较为密集区域,增设了光伏遮阳伞,该伞采用高转化率柔性太阳能芯片,配合高效储能模块化设计,实现离网供电,不仅满足市民游园期间休息、纳凉、驻足等功能,还能提供户外照明、手机及电子设备的充电等智能化服务。

“伞盘和伞骨上分布着LED光源,夜间自动发光提供照明。根据不同亮度的调整,一把伞可以实现6至



福州东江滨公园增设光伏遮阳伞

18小时的持续照明。在保证太阳能发电的效能的同时,也兼顾了颜值。”东江滨公园项目运营方、国利集团工作人员表示,太阳能发电减少了对传统能源的依赖,降低了不必要的能源消耗,进一步促进了节能减排,有助于保护环境,实现可持续发展。

马尾区将增加可移动式迪士尼风格主题太空舱、粉红色特色沙滩、艺术展览,融入共享茶室、无人售卖、迪士尼沉浸式亲子游玩概念,打造童话般空间衍生体验,通过引进艺术展览模式,进一步推进休闲茶饮+艺术展示+亲子游玩的跨领域实践融合。

将东江滨公园打造成集公共休闲、文化公益、商业配套于一体的综合性IP数字文旅公园文旅名片,让市民游客在东江滨公园游玩中感受滨江环境之美、人文艺术之美。

兴·动态

兴业银行福州分行开展敬老月安愉主题系列活动

海都讯 2024年10月是我国第15个敬老月,为深入传承弘扬尊老敬老传统美德,擦亮“安愉人生”品牌,兴业银行福州分行精心筹备并邀请老年客户参加了“安愉养老·‘兴’福相伴”敬老月系列活动。活动期间,兴业银行福州分行推出了“安愉梦想”“安愉老友”以及“安愉课堂”等系列活动,涵盖了金融知识普及、文化娱乐、健康讲座等多方面,为中老年朋友们提供了交流学习、娱乐休闲的平台。

福州“兴”鲜事 | 兴业银行福州分行举办“基层干部领导力提升”培训班

海都讯 为全面提升基层管理人员知识技能与专业素养,赋能业务发展,近日,兴业银行福州分行举办“2024年基层干部领导力提升”培训班,共有40余名基层干部参与。通过此次培训,学员们不仅提升了个人综合素养,还掌握了新的思维方式和工作方法。未来,他们将学以致用,以学促干,为分行高质量发展贡献力量。

“兴”福一家人 | 2024兴业银行福州分行羽毛球赛完美收官

海都讯 10月20日,“羽众不同 兴创未来”2024兴业银行福州分行羽毛球比赛在福建体育职业技术学院羽毛球馆顺利举办,12支参赛球队、100多名运动员齐聚一堂,充分展现兴业人爱拼会赢的精神风貌,并在未来的工作、生活中,同样展现赛场上顽强拼搏、团结协作的精神,共同为分行高质量发展贡献更大力量。

省人社厅和福州市人社局书画展开幕

海都讯(主任记者 陈则周)

“光影墨韵颂华章 银龄有为新征程”,为庆祝中华人民共和国成立75周年,10月23日省人社厅省退休干部工作指导中心、福州市人社局等部门联手举办的书画摄影展在福州开幕。

翰墨丹青描绘中华崛起,光影镜头记录复兴伟业。省退休干部工作指导中心主任马国标告诉记者,一百多幅书画表达广大老同志及老年大学师生守初心葆本色,传播时代声音发挥银龄力量。书画展在大利嘉城边

的福州市人事综合大楼开幕。书画凝情描绘壮丽山河,以镜头为眼捕捉时代风采。开幕式将书画摄影与茶艺、古琴、传统插花艺术、花艺秀四个元素融合,给观众献上一场穿越千年的时尚盛宴。

中国银行股份有限公司福州市鼓楼支行 关于福州安泰支行保管箱停办的公告

统一将保管箱体运至我行指定的其他营业场所进行暂存。由此给您带来的不便,敬请谅解!

服务电话:0591- 87558780, 0591- 87537456, 联系人:宋晓峰, 办理地点:中国银行福州市鼓楼支行营业部(地址:鼓楼区八一七北路178号)。

特此公告。

中国银行股份有限公司福州市鼓楼支行
2024年10月24日